

Идет 9-я ударная неделя трудовой вахты в честь 60-летия образования СССР.

Она посвящена работникам животноводства

Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

Газета основана 3 сентября 1930 г. № 3 (9791) СРЕДА, 6 ЯНВАРЯ 1982 ГОДА Цена 2 коп.

ПЕРЕДОВАЯ ЧИТАТЕЛЯ

Ударный фронт работы на селе

Быть на своем месте борцом за новое, передовое, работать с полной отдачей сил — так понимают свою задачу все ребята и девчата нашего животноводческого колхоза колхоза имени 16 годовщины Октября.

Многие из нас пришли работать на ферму после школы. Например, Брагина Екатерина. Многие вернулись из города, как Сергеева Александра, Тишохнова Зоя, Шурыгина Анна. Они заранее знали, что идут не к пустым управлению и что рабочий день доярки пока не регламентирован.

И тем более радуется сейчас душа такому комплексу, как у нас. Здесь есть все для успешного труда: и просторные цеха, механизированные по последней слову техники, и условия для отдыха. Родильные помещения для наших буренок выложено белим кафелем, в телятнике созданы все условия для нормального поста молодняки. В мощном кормоцехе можно приготовить с очень высоким качеством любой вид корма. В молочном зале установлены холодильные камеры, чтобы в летнее время не портилась продукция. Есть прекрасные бытовки, актовый зал с киноаппаратом, красный уголок с телевизором, настольными играми, газетами, журналами, где можно интересно и содержательно провести свободное время.

А самое главное — такие благоприятные условия позволили на комплексе внедрить самую современную структуру производства молока — поточно-цеховую. И все мы, комсомольцы, принимаем в этом самое активное участие.

Всего на комплексе работает 71 человек, из них 75 процентов — молодежь. Обслуживаем 1200 голов крупного рогатого скота. Надой молока на корову за 1981 год составил 3167 килограммов. Вся продукция отправляется государству только первым сортом. Выход телят на каждые сто коров — 95 процентов.

Со своими социалистическими обязательствами в первом году пятилетки мы справились. Но было бы неправильно думать, что у нас все хорошо, все идет как бы «по щучьему велению». Есть у нас свои проблемы. Когда пускаться комплекс, много было хлопот у комсомольцев с наведением порядка на его территории, с изучением нового оборудования и новой технологии. Мы постоянно выходили на субботники и воскресники, в каждом цехе ставились отлаживать оборудование и механизмы. Много воп-

росов возникало и в самой работе. Ведь раньше у каждой доярки была постоянная группа коров, а сейчас они меняются, и это намного сложнее.

В коллектив доярки не имеющие опыта работы. Но те времена, когда от доярки только и требовалось, чтобы она была легка на подъем да имела крепкие руки, навсегда уходят. Мастеру машинного доения, как никому, нужно хорошо знать физиологию животных, научно обоснованные правила ухода и кормления.

Я считаю, что в каждом хозяйстве надо создать кружки мастеров машинного доения, по итогам обучения в них выдавать удостоверения.

Животноводы нашего комплекса постоянно повышают свою квалификацию. Комитет комсомола колхоза поручил нашему зоотехнику Н. М. Гладилкину наладить зоотехническую учебу на комплексе. Прошло время, и теперь весь наш коллектив — мастера-животноводы первого и второго классов. Спроси любую доярку, в каких кормах больше каротина или протеина? — не задумываясь ответит. И на слово «нокальцинофосфат» язык не сломает, и не пролежит он у нее (как бывало раньше) без пользы за дверью — раздаст точно по району.

Мудрая пословица гласит: «У коровы молоко на языке». Хорошая пословица. Плохо только, что коровы не всегда хватают, и нас, животноводов, это волнует больше всего.

В 1981 году в нашем колхозе при участии комитета ВЛКСМ был создан передвижной комсомольско-молодежный механизированный отряд по уборке силосных культур. Начальником отряда утвердили Н. Гладилкина, звеньевым — Н. Короткова, грузчиком был Н. Стрельцов. За лето отряд убрал 703 гектара и затоварил 7050 тонн зеленой массы. Он занял призовое место в областном соцсоревновании.

С 1979 года наш комсомольско-молодежный комплекс включился в соревнование за звание «Лучший комсомольско-молодежный коллектив района». Серьезным соперником для нас была красносельская ферма имени 60-летия ВЛКСМ нашего же колхоза, которая имеет на своем счету немало заслуг. Но мы не унывали, многое перенимали и многому научились у своих коллег и добились некоторых успехов.

За успешное проведение зимовки скота в 1980—81 г. г. наш комплекс награжден Почетным дипломом Совета Министров СССР и ЦК профсоюза работников сельского хозяйства и денежной премией, за первый и второй кварталы 1981 года дважды выходил победителем в областном соцсоревновании среди комсомольско-молодежных коллективов в животноводстве. По итогам 9 месяцев минувшего года в районном социалистическом соревновании награжден переходящим вымпелом ЦК ВЛКСМ «Лучшему комсомольско-молодежному коллективу животноводства».

На всех главных участках нашего хозяйства успешно трудится комсомольско-молодежные коллективы, и в том, что колхоз досрочно выполнил десятую пятилетку, немалая доля их совместных усилий.

Наше село молодо и самим лицом своим. За последние пять лет неузнаваемо изменилось Уляхино. В город мы едем по асфальтовой дороге. Квартирам нашим может позавидовать любой горожанин. В прошлом году для молодежи открылось кафе, не хуже, чем в областном центре. Спортивные наши имеют отличную спортивную базу. Ведется газопровод.

Радостно и переполняется сердце, когда смотришь на свое село, на землю свою. И на этой по-весеннему обновленной земле хочется жить долго, работать без устали.

Т. АНУФРИЕВА, зоотехник колхоза имени 16 годовщины Октября.

КАЧЕСТВО МОЛОКА — ПОД СТРОГИЙ КОНТРОЛЬ

Позади 1981 год. Несмотря на трудные условия предыдущей зимовки и летнего пастбищного содержания общественного скота, качество сдаваемого молока государству было неплохим.

Так, средний процент жирности молока за год по району составил 3,9, превысив установленный базисный стандарт на 0,3 процента.

Лучшая продукция по сортиности поступила на предприятия молочной промышленности из колхозов: «Власть Советов», им. Володарского, «Буревестник», им. Жданова и «Заря». Процент сдан-

ного молока первым сортом из этих хозяйств был в пределах 94—95, жирность его была также выше базисной.

Передовые животноводы района обеспечили увеличение продажи молока государству первым сортом по сравнению с 1980 годом на 15 процентов.

У нас, — говорит главный зоотехник районного управления сельского хозяйства В. П. Тетерин, — в 1982 году есть все условия сдавать молоко первым сортом. Это — прямой долг всех работников ферм.

А. КУЗЬМИН.

План двух лет — к первому декабря

Зинаида Спиридонова Рабцева пришла на завод им. Х годовщины Октября в 1970 году, после окончания стекольного техникума. Начиная мастером ОТК, через семь лет ей доверили руководить коллективом смены № 1 второго цеха. Сейчас ее смена — одна из передовых на предприятии. В минувшем году ее коллектив неоднократно выходил победителем в социалистическом соревновании, удавалось денежных премий.

7 декабря смена № 1 рапортовала о завершении плана 1981 года. Стеклоделы решили задание двух лет пятилетки выполнить к 1 декабря 1982 года.

Отличных результатов в труде добились бригады машинистов стеклоформирующих машин В. В. Медкова, В. Т. Моисеева, Ю. М. Кубышева, которые завершили годовую программу в ноябре.

Высокие показатели, — говорит Зинаида Спиридонова, — достигнуты благодаря действенному социалистическому соревнованию, крепкой трудовой дисциплине, умелой эксплуатации стеклоформирующих машин. Мы регулярно подводим итоги работы каждой смены, вскрываем недостатки, наечаем пути их устранения.

Во многом успеху способствует школа передового опыта, которая создана в цехе № 2. Руководит ею высококвалифицированный машинист В. С. Вилков.

Среди передовиков Рабцева называет также упаковщицу стекольных изделий Г. Н. Титову, А. П. Бовину, выполняющую норму выработки на 120—125 процентов.

Вскрытию дополнительных резервов в смене помогает учеба в школе экономических знаний.

Л. ЦВЕТОВ, ветеран труда.

На шесть дней раньше

Неся трудовую вахту под девизом «60-летие образования СССР — 60 ударных недель», коллектив цеха выработки триплекса и оптической шихты завода им. Дзержинского план первого года одиннадцатой пятилетки намечал выполнить 28 декабря и до конца года выработать продукцию сверх плана на 169,4 тысячи рублей.

Обязательства высокие, и задача всего коллектива заключалась в том, чтобы постоянно повышать эффективность, качество выпускаемой продукции, бережно относиться к материалам, сырью, энергоресурсам. В конечном итоге коллектив цеха досрочно, 24 декабря, завершил задание года. Сейчас он трудится в счет второй половины января.

В. СОЛОВЬЕВА.

О ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ НАРОДНЫХ ЗАСЕДАТЕЛЕЙ РАЙОННЫХ (ГОРОДСКИХ) НАРОДНЫХ СУДОВ ОБЛАСТИ

На основании Указа Президиума Верховного Совета РСФСР от 24 ноября 1981 года «Об очередных выборах народных заседателей районных (городских) народных судов РСФСР» и статьи 56 Закона РСФСР «О выборах районных (городских) народных судов РСФСР» исполнительный комитет Владимирского областного Совета народных депутатов решил:

провести выборы народных заседателей районных (городских) народных судов области с 1 апреля по 10 мая 1982 года.

Председатель исполкома Т. СУШКОВ.
Секретарь исполкома А. БАРАНОВ.



На снимке: ветфельдшер колхоза им. 16 годовщины Октября Н. Н. Калинин проводит санитарную обработку животных. Фото И. Дынина и Н. Акимова.

ПОДНЯТЫ ВАЖНЫЕ ВОПРОСЫ

На днях состоялось открытое партийное собрание управления сельского хозяйства с повесткой дня: «Задачи партийной организации управления, вытекающие из решений ноябрьского (1981 г.) Пленума ЦК КПСС и речи на нем Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева».

В обсуждении доклада, с которым выступила секретарь партийного бюро М. Е. Десяткова, приняли участие С. Н. Ковалев — директор экспериментального хозяйства по области; П. П. Ворончагин — главный инженер стройуправления; Л. А. Нечаева — начальник планового отдела; В. В. Платонов — главный ветеринарный врач района; А. И. Лосев — главный землеустроитель.

Так, П. П. Ворончагин отметил, что в ряде хозяйств района строительство на селе идет медленно, нередко объекты сдаются с недоледками. Отдельные руководители колхозов и совхозов, сказала Л. А. Нечаева, не чувствуют ответственности за выполнение планов и принятых социалистических обязательств. В области планирования у нас еще много недостатков. Своеобразием сельско-хозяйственных продуктов велика, много неприводимых расходов.

А. И. Лосев говорил, что за последние годы площади под пашней, сенокосами и пастбищами в районе не увеличиваются. А в

таких хозяйствах, как «Заря» ранее занятые под сенокосные площади зарастают. Не случайно в этом колхозе 100 га сенокосных угодий обросли одними ковылями. В колхозе «Путь к коммунизму» два населенных пункта исчезли, а ранее плодородные земли остались не у дел — зарастают мелколесьем.

Невнимание к улучшению сельскохозяйственных угодий приводит к тому, что руководители этих и других хозяйств вынуждены приобретать корма для общественного скота на стороне, ездить в другие края и области, кормить скот прямо с «колес».

Там, где к земле относятся по-хозяйски, площади под пашней, сенокосами и пастбищами ежегодно улучшаются. И за кормами таким колхозам, как «Рассвет», «Память Ленина», «Власть Советов» ездить не приходится.

Партийное собрание, обратив внимание на недостатки в работе управления, постановило четким и полностью одобрить решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС и речь Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева. Сосредоточить свое внимание на выполнении принятых обязательств и плановых заданий, установленных на 1982 год в области сельскохозяйственного производства и продажи продуктов государству.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

Работать лучше

В красном убюлке станции «Гусь-Хрустальный» состоялось собрание с повесткой дня: «Итоги ноябрьского (1981 г.) Пленума ЦК КПСС и задачи партийной организации», где с докладом выступил заместитель начальника станции Ю. П. Корнилов. В своем докладе он рассказал о работе ноябрьского Пленума, говорил о том, какие задачи стоят в целом перед страной и перед железнодорожным транспортом в ближайшую пятилетку.

В прениях по докладу выступили пенсионерка С. И. Лычина, осматривая вагоны Н. И. Сергеев, руководитель цеха «Вторчермет» В. Ф. Царев, начальник станции Ю. Ф. Бабин,

секретарь партбюро В. А. Филиппович.

В своих выступлениях коммунисты говорили не только о недостатках, объеме выполненных работ. Много было сказано о том, как лучше и эффективнее использовать транспорт железной дороги, так как объем работ ежедневно возрастает. Увеличиваются выпуск продукции заводами, завоз оборудования, строительных материалов, а изменяется и хозяйство станции нет. Поэтому в целом транспортники должны работать гораздо лучше. Только тогда мы можем справиться с поставленными задачами.

Е. РЫБИН, рабочий.

В авангарде коммунисты

На общем партийном собрании стеклозавода «Красное эхо» был обсужден вопрос о решениях ноябрьского (1981 г.) Пленума ЦК КПСС и задачах заводской партийной организации. С докладом выступил директор предприятия А. Ф. Судьин.

Он сказал, что задание по реализации одиннадцати месячных заданий выполнена, дополнительно отправлено потребителям бутылок на 300 тысяч рублей. Впереди соревнующихся идут коммунисты. Орденосец А. С. Чернов закончил годовую план 18 декабря, и до конца года выпустил поллитровых бутылок 140 тысяч штук. 19 декабря завершил годовое задание орденосец В. П. Горьков и дал дополнительно 140 тысяч поллитровых бутылок.

В комсомольско-молодежном цехе № 3 недовою трудится Сергей Варламов. Он под руководством машиниста-наладчика В. А. Волкова освоил работу импортных машин, выпускающих бутылки под наплеток «пенс-кола» и справился с годовым планом.

21 декабря справилась годовым заданием первая смена третьего цеха, где мастером член КПСС Г. Н. Кирилова.

В прениях по докладу выступили О. Г. Базулина, главный врач В. А. Кабенкин, Ф. И. Мальков, А. В. Романова и другие коммунисты.

По обсужденному вопросу собрание приняло развернутое постановление.

И. МАЛЬКОВ, член КПСС.

РАБОТНИК детской городской библиотеки В. С. Барабанова проводит большую работу по пропаганде детской литературы, учит правильно читать, любить и выбирать книгу и правильно работать с ней. Эстетически оформленный читальный зал привлекает очень много детей работать с книгой. Красочно оформлены витрины: «Гусь-Хрустальному—225 лет», «Край мой—гордость моя», «Решения XXVI съезда КПСС—в жизнь», «Советской страны пионер». Имеется подобранный газетный материал по темам: «Из истории Гусь-Хрустальной партийной организации», «Литературные страницы», «Прошедшее, настоящее и будущее нашего города».

Вера Степановна учит детей работать и с газетным материалом. Необходимо особо отметить, что она в большом контакте со школами города, проводит много разнообразных мероприятий. Например, для школы № 7 проведены библиотечные часы, праздники леса, читательские конференции, сказки; школы № 9 — вечер «Твои ордена, комсомолец». Для средней школы № 12, только для 6 «в» класса, где я являюсь классным руководителем, проведены следующие мероприятия: «Как работать с книгой», «Два мира, два детства», о Гайдаре, сбор к юбилею нашего города, о культуре поведения. Для учащихся 8-х классов этой же школы была проведена читательская конференция к 75-летию со дня рождения Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева

В СОДРУЖЕСТВЕ С БИБЛИОТЕКОЙ

по его книге «Малая Земля». При проведении этих мероприятий используются диафильмы, диапозитивы.

Вера Степановна — любимый друг детей, она помогает им любить книгу, на каждый их вопрос поможет найти ответ. Выступает она и перед родителями на собраниях на тему: «Родителям о детском чтении». В. С. Барабанова, И. В. Калмыкова, К. Н. Курюгина и Т. Н. Шенеткова и другие работники библиотеки проводят большую работу по воспитанию детей в духе коммунистической морали.

М. НАРМИНОВА, преподаватель средней школы № 12.

Телевизоры будут легче



БЕЛОРУССКАЯ ССР. Унифицированный цветной телевизор на интегральных схемах создается в Минском производственном объединении «Горизонт». Выпуск такого аппарата позволит успешно решать немало технических проблем, даст значительную экономию сырья. Каждый новый телевизор, в котором металлические детали заменены на схемы, позволяет сэкономить 6 килограммов черных металлов, 2,6 — цветных, 4 килограмма электротехнической стали. Унифицированный телевизор будет потреблять вдвое меньше электроэнергии. Массовый выпуск телевизоров начнется в 1982 году.

На снимке: ведущий инженер Н. Д. Горюстай (справа) и старший техник Н. А. Пискун демонстрируют два блока: от телевизора «Горизонт-728» (на столе), второй — от аппарата с применением микросборки.

Фото А. Толочко. (Фотохроника ТАСС)

ПРОЩАНИЕ С БУКВАРЕМ

В Иванцевской средней школе состоялось праздничное «Прощание с букварем». Под звуки песни «Учат в школе» нарядные дети с эмблемами и плакатами входили в класс. Они выступали со стихами и песнями о рабочих профессиях, о хлебе. Для ребят была оформлена книжная выставка.

В гости к ребятам в последний раз пришел «Букварь» и «Родная речь». Герои различных сказок поздравляли ребят с праздником, провели с ними игры.

Почтальон вручил детям красивый телеграмму от детских писателей. Королева книг подарила школьникам ключик от библиотеки и удостоверение членов библиотеки. В память о празднике детям были подарены книги.

Мы, родители, благодарны учителю первоклассников И. И. Никитиной за радостный праздник для наших детей.

Родители учеников 1 «б» класса.

МОЩНОСТИ РАСТУТ

Со многих сторон к городу мастеров стекла шагают высоковольтные махты. Да и районный ландшафт в корне претерпел изменения в связи с полной электрификацией сел, деревень, поселков. Сегодня протяженность внешних энергосетей разной мощности составляет 1600 километров. В памяти сохранилось начало шестидесятых годов, когда в ряде рабочих поселков электристичниками служили небольшие генераторы, которые приводились в действие от локомотивов, дизельных моторов. С тех пор в интересах завода им. Х. годовщины Октября. Завод этим автору строк приходилось встречаться в Добрынке, в поселке «Красный Октябрь» и в ряде других.

Сейчас напряжение поддерживают 250 подстанций. Все сложное и разбросанное хозяйство обслуживают коллективы Гусевского района энергосетей. Чтобы предотвратить границу зримо, назову только своеобразный треугольник — Добрыню — Момок — поселок Уршельский, неподалеку от последней Московской области. Трассы идут по пескам, торфяникам, болотам. Добираться до много места нелегко.

Энергохозяйство совершенствуется. Так, с установкой конденсаторной батареи город получил дополнительно напряжения в сети в пять киловатт. Построена подстанция в Демидово, что позволяет перевести весь палинничский куест питания шесть на десять киловатт. Это сокращает потери в сетях, которые станут короче, повысится надежность в обеспечении этого района. Сегодня в Демидово идет наладка оборудования и подготовка к пуску на большую мощность. В плане строительство сетей под 10 киловатт.

К сожалению, бывают и отключения, особенно в районе.

Такое случается иногда от неаправильной эксплуатации на ковольных махты. Да и районный ландшафт в корне претерпел изменения в связи с полной электрификацией сел, деревень, поселков. Сегодня протяженность внешних энергосетей разной мощности составляет 1600 километров. В памяти сохранилось начало шестидесятых годов, когда в ряде рабочих поселков электристичниками служили небольшие генераторы, которые приводились в действие от локомотивов, дизельных моторов. С тех пор в интересах завода им. Х. годовщины Октября. Завод этим автору строк приходилось встречаться в Добрынке, в поселке «Красный Октябрь» и в ряде других.

Надо также учесть и штаты района энергосетей, где вместе с конторой и дежурным персоналом всего 110 человек. Негусто, не правда ли?

Автор ничуть не хочет в чем-то оправдать некоторые промахи в работе этой организации. Но нельзя и умолчать о трудностях, испытываемых коллективом энергосетей. При такой разбросанности хозяйства нужны хороший транспорт и соответствующая материальная база. А здесь еще эксплуатируются автоматизированные образцы пятидесятых годов. Из 15 транспортных средств на ходу всего три машины. Не обеспечен район механизмами для расчистки трасс. Большинство сетей идут по торфяникам. К ним надо добавлять слово «взaroпоопасным». И только из-за повышенной бдительности не произошел трагедии прошлой, 1981 засухливый год. Поэтому по воле энергосетей должны в собственных интересах оказывать руководители промышленных предприятий.

Н. ЛОГУНОВ.

ЭКСКУРСИЯ В МОСКВУ

В один из выходных дней рабочие, инженерно-технические работники и служащие Гусь-Хрустального филиала треста «Владимирсельстрой» совершили экскурсию в столицу нашей Родины — Москву.

Поездка была интересной. Участники экскурсии ознакомились с историческими достопримечательностями нашей славной столицы.

В. ЛАЗАРЕВ.

Житель поселка Иванцы Ю. Сорокин прислал в редакцию жалобу на несвоевременную доставку подписчикам газет и журналов, телеграмм, переводов.

Это письмо было направлено начальнику районного узла связи В. Я. Мусатову для принятия необходимых мер. На днях редакция получила от него ответ, в котором говорится, что перебой в

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

доставке почты произошел в связи с болезнью почтальонов В. А. Федотовой и З. А. Демьяновой.

Во время нахождения на больничном почтальонов начальник Иванцевского отделения связи О. В. Михайлова временно на работу никого не нашла.

С 1 декабря в отделение был принят третий почтальон для подмены основных работников в выходные дни и на время болезни. В настоящее время почта стала доставлять адресатам во все дни недели.

Турнирная орбита

Волейбол. 27 декабря в спортивном зале производственного объединения «Стекловолокно» состоялись очередные игры первенства области по волейболу среди женских команд.

Команда «Химик» завода стекловолокна принимала команду «Луч» из Владимира. В первом круге наша команда выиграла в гостях — 3:0. А это была их повторная встреча.

Первая партия заинтересовала зрителей, которые дружно болели за своих, но борьба шла очко в очко, и лишь ценой больших усилий наши выиграли 16:14. Вторую партию наши волейболистки уступают со счетом 15:17, третью — 14:16.

Почувствовав угрозу поражения, гусевчанки на четвертую партию вышли собранной командой, будто и не было проигранных партий. Усилиями ветеранок О. Степановой, Н. Четанкиной, Е. Мартьяновой и Л. Ханковой наступил перелом в игре. Партия закончилась 15:2 в пользу «Химики».

В решающей, пятой партии наши игроки усилили давление, уверенно играют в эти минуты молодежь: О. Калыкова, С. Пантелеева, Л. Барякина, З. Баря-

кина и как итог — победа 15:5, а в игре — 3:2. Молодцы!

Хорошо сыграла команда в защите, а вот в нападении необходимо усилить мощь атак.

Баскетбол. Закончились игры баскетбольного турнира. Кубок завоевала команда хрустального завода.

Хоккей. Состоялись игры по хоккею, посвященные открытию хоккейного сезона в городе. Команда «Дзержинец» сыграла вничью — 8:8 с командой ОЧКС и проиграла «Химнику» — 4:5.

Лыжи. Проведено первенство города по лыжным гонкам, первый тур. Первое место заняла команда текстильного комбината, на втором — производственного объединения «Стекловолокно», на третьем — завода им. Дзержинского.

По второй группе успешно выступил коллектив завода ОЧКС, ставший победителем. Хорошо и оперативно работала судейская бригада, возглавляемая Р. Ф. Ивановым, А. И. Шалиной. Совет ДСО производственного объединения «Стекловолокно» ответственно отнесся к проведению соревнований и заслужил отличную оценку за работу.

А. СТЕПАНОВ.

В упорной борьбе

26 и 27 декабря в спортивном зале хрустального завода проводились соревнования на кубок города среди коллективов ДСО промышленных предприятий по настольному теннису. В последнее время интерес к данному виду спорта у коллективов ДСО явно пропал, после исключения этого вида из программы городской спартакиады. Только по этой причине не подали заявки и не участвовали в соревнованиях команды заводов «Швеймаш», возглавляемая Н. Брыньцевым, им. Дзержинского, возглавляемая Е. Ильиным, стекловолокна, арматурного, текстильного комбината и ДСО «Спартак».

Чтобы этот массовый и интересный вид спорта окончательно не угас в городе, городская федерация настольного тенниса впервые допустила к участию в соревнованиях коллективов предприятий сборные команды школ города. Надо прямо сказать, что от этого соревнования стали только интереснее. Школьники в играх со взрослыми получили большой опыт и турнирную закалку.

Всего участвовало 11 команд, которые были разбиты на две подгруппы с выходом в финал. В финале как и следовало ожидать, встретились традиционные соперники: команды заводов ОЧКС и хрустального. В упорной борьбе со счетом 4:3 победу одержала команда кварцевого завода в составе кандидата в мастера спорта А. Ф. Мухина, первоарзрядника В. С. Бродягина и Тамары Прошиной. Команде завода ОЧКС вручен переходящий кубок.

Нужно отдать должное председателю ДСО завода ОЧКС Н. И. Сорочкину, который всегда находил время присутствовать на соревнованиях и поддерживать свою команду в трудных поединках.

На второе место вышла команда хрустального завода, на третье — Гусевского торфопредприятия.

Из школьных коллективов наибольшего успеха добились команды школ № 1 и 12.

В. БЕЛОВ, судья соревнований.

НА ТЕМУ МОРАЛИ

ОМРАЧИЛИ РАДОСТЬ

Был праздничный день. По набережной озера шли две нарядно одетые женщины. Они держали за ручку маленькую девочку. Над ее головой кружился большой красный шар. Девчушка что-то радостно лепетала, приходя в полный восторг, когда воздушный шарик касался ее лица или головы. Немного поодаль, в сопровождении нескольких лиц, шел мужчина с маленьким мальчиком на руках. Поставив мальчика на ноги, он указал ему на впереди идущих: «А ну-ка, стиним у девочки шарик». Ребенок живо выполнил команду своего папаша. Родители были

в восторге: «Вот какой ты у нас молодец. Значит, будешь настоящим мужчиной».

Я смотрел на незаслуженно обиженную девочку, у которой вот-вот появятся на глазах слезы, на ее возмущенных спутники и мне было от души жаль мальчика, родители которого так необдуманно поступили. Они на замечания женщин отделились шуточками и насмешкой.

Вряд ли у таких невоспитанных и грубых родителей вырастет хороший сын. Они омрачили радостный день незнакомым людям, лишили забавы девочку, заставили беззаботно

радовавшегося ее сверстника совершить дерзкий поступок. Так родители, поучая ребенка не давать себя в обиду, продемонстрировали свою силу на слабых, показывая дурной пример, формируют у него плохие черты характера. А ведь малыши во всем подражают взрослым. Над каждым подобным поступком родители должны серьезно подумать и сделать соответствующие выводы, чтобы со временем не пришлось об этом глубоко сожалеть.

И. ЧИКВАРКИН, ветеран труда.

НАРУШИТЕЛЬ НАКАЗАН

В тот день водитель фабрики иппоцива В. Н. Дерябин беседельно слонялся по гаражу, ничего не делал, хотя обязан был заниматься ремонтом машины. Да только какой из него ремонтник, если он едва на ногах держался,

выражался нецензурной бранью, оскорблял присутствующих. Подобное за ним было и ранее.

На заседании товарищеского суда факты, изложенные в материале, полностью нашли свое отражение в показаниях очевидцев

неприглядной сцены. Поэтому было решено ему объявить общественный выговор с опубликованием в печати.

Л. КРЕСТЬЯНИНОВА, председатель товарищеского суда.

НАШ АДРЕС:

601550 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 19/16. ТЕЛЕФОНЫ редактора 29.16, зам. редактора 39.32, ответственный секретаря 38.67, отделов: промышленного 28.40, сельскохозяйственного и бухгалтерии 34.55, писем 28.43

Гусь-Хрустальная типография Владимирского управления по делам издательства, полиграфии и книжной торговле. Адрес: ул. Калинина, 18. Газета выходит четыре раза в неделю.

печатать высокая, объем 1 печатный лист.

А. Н. ЛАВРОВ



Москва. 1981 год был для предприятия Всесоюзной фирмы «Мелодия» годом напряженного творческого труда: подготовка и выпуск грампластинки к XXVI съезду КПСС, работа над подписными изданиями «Из сокровищницы мирового исполнительского искусства», «Страницы русской поэзии», многочисленные записи новых произведений советских композиторов, оперных и театральных спектаклей, концертных программ ведущих мастеров искусств, талантливой молодежи.

1982 год — начало выпуска грампластинки антологии «Музыкальное творчество народов СССР». Это уникальное издание, в которое войдет более 700 грампластинок, по масштабам, художественной и научной ценности не имеет аналогов в мире.

Всесоюзная фирма «Мелодия» учредила приз «Золотой диск», который в 1982 году будет вручен лучшим композиторам, дирижерам, певцам, солистам, инструменталистам, поэтам, драматургам, музыкальным, театральным и хоровым коллективам, получившим высокую оценку любителей грамзаписи и прессы.

На снимке: «Золотой диск», учрежденный Всесоюзной фирмой «Мелодия», демонстрирует директор фирмы Петр Ильич Шабанов.

(Фотохроника ТАСС)



6 ЯНВАРЯ. Первая программа. 9.00 — Время. 9.45 — Родина моя. 10.45 — Фильм — Детям. «Очарование». 11.25 — Клуб кинолюбителей. 15.50 — Твой труд — твоя высота. 16.30 — От зовности, горнисты! 17.15 — Выступление ансамбля «Ставрополь». 17.30 — Твоя ленинская библиотека. 18.15 — Телефильм для детей «Павел вмешивается». 3-я и 4-я серии. 19.15 — Алкоголизм. Беседа врача. 20.00 — Экономика должна быть экономной. 20.15 — Концерт. 20.30 — «Тринадцатый». Худ. фильм. 22.35 — Кинокамера смотрит в мир.

Вторая программа. 9.20 — Двое из Заречья. 9.40 — «Цель». Фильм. 1-я серия. 10.45 — Искусство цирка. 11.15 — Р. Л. Стивенсон. Страницы жизни и творчества. 12.15 — Концерт. 12.40 — «Звездочет». Тележурнал. 13.25 — Старинные романсы. 14.00 — Фильм — детям. «Тигры на льду». 15.20 — Концерт. 16.00 — О ты, последняя любовь... 19.20 — Премьера

Городская партийная организация понесла тяжелую утрату. 2 января с. г. на 84-ом году жизни, после тяжелой и продолжительной болезни скончался бывший председатель Гусь-Хрустального горисполкома, персональный пенсионер республиканского значения Лавров Александр Николаевич. Вся его трудовая и общественная деятельность тесно была связана с народом, Коммунистической партией, членом которой он являлся с 1931 года.

А. Н. Лавров родился в дер. Польки, Шуйского уезда, Владимирской губернии. Отец его трудился поммастера, мать — ткачихой. В 1912 году А. Н. Лавров окончил четырехклассную начальную школу в гор. Шуе, потом работал помощником мастера на одной из Шуйских фабрик. В 1920—1921 годах тов. Лавров сражался против белогвардейцев на Южном фронте в составе 16 кавалерийской дивизии Второй конной армии политруком.

После увольнения в запас он возвращается в Шуе, где трудится на различных хозяйственных должностях, ведет активную партийную работу.

В 1945 году А. Н. Лавров избирается председателем Гусь-Хрустального горисполкома и работает в этой должности десять лет. В течение 1955—58 годов он трудится заместителем директора по быту текстильной фабрики, выполняет обязанности директора кирпичного завода.

В 1958 году А. Н. Лавров уходит на заслуженный отдых по возрасту. Однако он не прерывает общественной деятельности, ведет большую военно-патриотическую работу в школах города, среди юношей и девушек. За заслуги перед Родиной А. Н. Лавров награжден орденом «Красной Звезды» и двумя медалями.

Светлая память об Александре Николаевиче Лаврове, верном сыне Коммунистической партии и советского народа, надолго останется в наших сердцах.

В. П. Толстов, В. Г. Слепачев, В. Ф. Пичугин, М. И. Крылова, А. В. Сурков, Т. Н. Хашева, М. И. Гушин, В. М. Жулин, А. М. Косыяков, В. И. Кукушкин, В. М. Никонов, Г. В. Савоничев, Т. М. Опыхтин, С. Н. Ковалев, И. А. Кузьмин, А. Ф. Удалова, И. П. Воробьев, А. И. Игнатев.

Вторая программа. 9.40 — «Цель». Фильм. 2-я серия. 11.15 — Творчество К. Чуковского. 12.00 — Народные мелодии. 12.15 — Этот фантастический мир. 13.30 — «Здравствуйте, я ваша тетя!». Худ. фильм с субтитрами. 15.10 — Концерт. 15.30 — Эти разные, разные, разные лица. Телефильм. 19.20 — Научно-популярный фильм. 19.35 — Премьера фильма-балета «Души моей царичи». 21.00 — Творчество народов мира. 21.30 — Чемпионат СССР по водному поло. 22.35 — «Цель». 3-я серия.

Редактор В. М. НИКОНОВ.

Турбаза «Хрустальная» приглашает жителей и гостей города на **лыжные прогулки**. В пункте проката Вы можете получить лыжи, спортивные костюмы и туристский инвентарь.

Работает кафе, время работы с 10.00 до 18.00. Выходной день вторник. Принимаются коллективные заявки.

Адрес турбазы: ул. Интернациональная, 107, тел. 93-372.

Гусевский леспромхоз обращается к жителям города и района принять участие в сборе шишек сосны и ели. Цена за 1 кг сосны 43,8 коп, ели — 26 коп. Заготовленные шишки принимаются во всех лесничествах леспромхоза.

Меню однокомнатную квартиру (20 кв. м) в г. Гусь-Хрустальный и 2-комнатную в г. Ланьинске (обе с удобствами) на 3-х или 4-комнатную квартиру с удобствами. Обращаться: г. Гусь-Хрустальный, ул. Чапаева, д. 4, кв. 3 или по телефону № 34.27.

Утерянный аттестат № Э.054236 о среднем образовании, выданный в 1961 г. Гусь-Хрустальной школой № 12, на имя Зуйковой Марины Александровны, считать недействительным.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»

6—7 января цветной широкоформатный художественный фильм **БЕЗДНА** (2 серии). Сеансы 10.30, 13.10, 16.18, 20.30.

На детском сеансе в 9 часов 7 января художественный фильм **РОБЕРТ ПЛЮС ТЕРЕЗА**.

КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО

6 января художественный фильм **ТАЙНА БУРГУНДСКОГО ДВОРА**. Сеансы 17.30, 19.10, 21 час.